

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от \_26.01.2016 № \_147-па\_

О проведении публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со ст. 39 Градостроительного кодекса РФ, ст. 16, 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации Российской Федерации», самоуправления В застройки землепользования на территории городского округа И «Город Южно-Сахалинск», утвержденными решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 30.01.2013 № 744/44-13-4, статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», Положением «Об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденным решением городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 26.09.2006 No 417/22-06-3, администрация Южно-Сахалинска города постановляет:

- 1. Назначить проведение публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования:
- 1.1. «Объекты коммунально-складского назначения», земельного участка расположенного по адресу: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, д. 2, с кадастровым номером 65:01:0311003:69.
- 1.2. «Объекты коммунально-складского назначения», земельного участка расположенного по адресу: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, д. 2, с кадастровым номером 65:01:0311003:404.

- 1.3. «Объекты коммунально-складского назначения», земельного участка расположенного по адресу: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, д. 2, с кадастровым номером 65:01:0311003:70.
- 1.4. «Объект социально-бытового назначения», земельного участка расположенного по адресу: г. Южно-Сахалинск, п/р Хомутово, ул. 1-я Октябрьская, д. 73 A, с кадастровым номером 65:01:0404003:169.
- 1.5. «Индивидуальный жилой дом», земельного участка расположенного по адресу: г. Южно-Сахалинск, с. Дальнее, южнее пересечения ул. Ударная и ул. Рассветная, с кадастровым номером 65:02:0000044:458.
- 1.6. «Индивидуальный жилой дом» земельного участка расположенного по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Киевская, д. 15, с кадастровым номером 65:01:0102002:388.
- 2. Комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»:
  - 2.1. Определить дату, время и место проведения публичных слушаний.
- 2.2. Обеспечить оповещение населения города о дате, времени и месте проведения, теме публичных слушаний путем опубликования информации в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и на сайте ДАГИЗ города Южно-Сахалинска, не менее чем за 10 календарных дней до проведения заседания публичных слушаний.
- 3. Предложения и рекомендации заинтересованных лиц по теме публичных слушаний принимаются с момента опубликования настоящего постановления в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и в течение 5 календарных дней после проведения заседания публичных слушаний в рабочие дни с 10.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Карла Маркса, д. 32, оф. 202, с пометкой «В комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».
- 4. Опубликовать постановление администрации города Южно-Сахалинска в газете «Южно-Сахалинск сегодня», разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска и на сайте ДАГИЗ города Южно-Сахалинска.
- 5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на вицемэра.

Исполняющий обязанности мэра города

Н.Ю.Куприна